证券代码: 300008 证券简称: 天海防务 公告编号: 2017-021

## 天海融合防务装备技术股份有限公司 关于全资孙公司完成工商注册登记的公告

本公司全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并 对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

近日,天海融合防务装备技术股份有限公司(以下简称"公司")接到全资子公司上海沃 金天然气利用有限公司的通知, 其设立的子公司沃金天然气利用金华有限公司取得了由浙江省 浦江县市场监督管理局颁发的《营业执照》, 具体情况如下:

统一社会信用代码: 91330726MA28PXWY66 (1/1)

企业名称:沃金天然气利用金华有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住所:浙江省浦江县体育场东路 51 号办公楼 104-2 号房间

法定代表人: 朱志鹏

注册资本: 伍佰万元整

成立日期: 2017年03月07日

营业期限: 2017年03月07日至长期

经营范围:不带储存经营:天然气(限于工业生产原料等非燃料用途)(危险化学品经营 许可证登记编号: 浦安监经字 SX【2017】0101): 新能源、节能环保、天然气科技领域内的技 术开发、技术咨询、技术服务、技术转让;实业投资;天然气利用配套设备批发、零售。(依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

上海沃金天然气利用有限公司出资额为人民币伍佰万元整,占注册资金总额100%,为该 公司的控股股东。该投资额度在公司总经理审批范围内,无需提交董事会审议。

特此公告。

天海融合防务装备技术股份有限公司

董事会

二〇一七年三月八日